

Önálló képviselői indítvány

Tárgy: Javaslat a 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendelet módosítási lehetőségeinek megvizsgálására.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kerületünkben is, mint országos szinten több helyen kerülnek kihelyezésre olyan tartalmú óriásplakátok, amelyek népek, nemzetiségek, etnikumok, nemek, korosztályok között hátrányos megkülönböztetést, valamint szexuális hovatartozás, vallási kötődés, vagy fogyatékossgal élőkkal kapcsolatos diszkriminációt tartalmaznak.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata Képviselő-testületének a tulajdonában álló közterületek használatáról szóló 9/2013. (III.29.) rendeletében (továbbiakban: Kispesti Rendelet) szabályozza azt, hogy ilyen és ehhez hasonló tartalmú plakátok ne kerüljenek Kispest utcáira. A konkrét rendelkezés így hangzik a Kispesti Rendelet 7/B. § (1) bekezdésében:

„A közterületen csak olyan tartalommal helyezhető el plakát, amely nem tartalmaz semmilyen hátrányos megkülönböztetést, különösen népek, nemzetiségek, etnikumok, nemek, korosztályok közötti, illetve szexuális hovatartozás, vallási kötődés, vagy fogyatékossgal élőkkal kapcsolatos diszkriminációt, illetve nem támogathat ilyen nézeteket. Nem lehet alkalmas gyűlöletkeltésre, illetve nem buzdíthat olyan magatartásra, amely magánszemélyekkel szembeni különbségtételre irányul.”

A 7/B. § további bekezdései a fentiekkel kapcsolatos hatáskört, döntési jogosultságokat és eljárásrendet tartalmazzák.

A pesterzsébeti lakosok életminőségét jelentősen rontja, ha a lakóhelyük településén, életvitelszerű tevékenységeik végzése közben olyan reklámhordozókkal találkoznak, melyek tartalma rossz érzést vagy felháborodást, félelmet, megbotránkozást okoz bennük. Ez fokozottan igaz a nagyméretű reklámhordozókra, mert azokat nehezebb figyelmen kívül hagyni és a nemkívánatos tartalom hangsúlyosabban jelenik meg a tudatukban. Amennyiben az Önkormányzat nem lép fel ezen nem kívánatos jelenség ellen, akkor a lakosokban kétség merül fel aziránt, hogy az Önkormányzat megtesz-e minden tőle telhetőt a lakosok lelki, erkölcsi, etikai és mentális nyugalmának megőrzése érdekében.

Ennek érdekében javasoljuk megvizsgálni annak lehetőségét, hogy a Kispesten alkalmazott különös szabályozás jogszerűen alkalmazható-e, a szabályozás átültethető-e a pesterzsébeti jogszabályi környezetbe és a rendeleti eljárás keretei közé, amennyiben igen, úgy ehhez milyen módon szükséges módosítani, kiegészíteni Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletét.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület

I. támogatja annak a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletében való rögzítését, hogy közterületen csak olyan tartalommal helyezhető el plakát, amely nem tartalmaz semmilyen hátrányos megkülönböztetést, különösen népek, nemzetiségek, etnikumok, nemek, korosztályok közötti, illetve szexuális hovatartozás, vallási kötődés, vagy fogyatékkal élőkkel kapcsolatos diszkriminációt, illetve nem támogathat ilyen nézeteket, továbbá nem lehet alkalmas gyűlöletkeltésre, és nem buzdíthat olyan magatartásra, amely magánszemélyekkel szembeni különbségtételre irányul.

II. felkéri a Polgármestert, hogy vizsgálta meg a Hivatallal, hogy a határozat I. pontjában foglalt elvek és követelmények beilleszthetők-e a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X.27.) önkormányzati rendeletébe és ha igen, akkor ehhez milyen módosítás, kiegészítés szükséges a rendeletben, a vizsgálat eredményéről szóló beszámolót a Hivatal terjessze a Képviselő-testület legkésőbb 2018. májusi ülése elé.


Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja: Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Budapest, 2018. március 13.


Fekete Katalin
képviselő

Sátorné: 